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Uvod

BKS Bank je vse od ustanovitve dalje zanesljiv partner strankam, 
donosna investicija za delničarje in varen delodajalec za zaposlene. 
Resnost, kakovost in rast, ki jo lahko obvladujemo z lastno močjo 
ter načeloma vključuje le nesporne in dokazljive posle, odlikujejo 
blagovno znamko BKS Bank.

Naši ekonomski cilji so jasni: dolgoročna in stabilna rast, temelj 
uspeha za našo banko, ima prednost pred kratkoročnim ali tveganim 
maksimiranjem dobička.

Najpomembnejši elementi naše strategije so:
−− Tesna regionalna povezanost na vseh trgih, s katero lahko najbolje 
zadovoljimo potrebe naših strank. 

−− Stalna in postopna rast, ki izhaja iz lastne moči.
−− Najpomembnejši dejavnik našega uspeha so zaposleni, ki cenijo 
vrednote medsebojnega zaupanja in spoštovanja. Njihove dosežke 
ustrezno nagrajujemo.

Hkrati se zavedamo družbene odgovornosti: sami ravnamo kar se 
da odgovorno in z različnimi dejavnostmi spodbujamo tudi druga 
podjetja k temu, da razmišljajo o trajnostni in korporativni socialni 
odgovornosti (Corporate Social Responsibility).

Posebno pomembna področja
Zaposleni
Zaposlenim omogočamo pravice, ki so visoko nad zakonskim 
minimumom (sem na primer sodijo fleksibilni delovni čas, obsežno 
izobraževanje v službenem času,  varstvo predšolskih otrok zaposlenih*, 
skrb za zdravje zaposlenih s programom „Zdravi z banko", udeležba 
zaposlenih pri dobičku itd.).

* Varstvo je organizirano le v centrali v Celovcu

Soočamo se z 
družbeno

odgovornostjo
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V BKS Bank smo pri skrbi za zaposlene posebej inovativni in zato 
vedno znova pionirji pri uvajanju ukrepov, s katerimi spodbujamo 
uravnoteženo ravnovesje družinskega in poklicnega ter zasebnega in 
poslovnega življenja (Work-Life-Balance).

Angažiramo se tudi pri izobraževanju mladih. Ponujamo jim možnosti 
za učenje in pridobivanje prvih izkušenj ter jih vključujemo v skrbno 
oblikovan pripravniški program. Prav tako so nam pomembni tudi 
starejši zaposleni, ki so deležni posebne pozornosti.

Družba
Podjetja, ki gradijo zaupanje v gospodarstvo, varujejo blaginjo regije 
in izboljšujejo življenjske pogoje prebivalcev, so naš vzor. V BKS Bank 
zato veliko pozornosti namenjamo skrbi za družbeno odgovornost. 
Naš cilj je, da regije, v katerih delujemo, spodbujamo k razvoju in 
motiviramo tudi druga podjetja, da sprejmejo korporativno družbeno 
odgovornost. Naše dosežke potrjujejo znamka TRIGOS Kärnten und 
Steiermark (priznanje za podjetja, ki zaposlenim nudijo pravice nad 
zakonsko določenim minimumom), članstvo v združenju   respACT 
(avstrijsko poslovno združenje za trajnostni razvoj) in podjetniškem 
omrežju „Pokazati odgovornost!".
.
Prav tako redno podpiramo različne projekte izobraževalnih ustanov - 
zavedamo se namreč, da so dobro izobraženi mladi najpomembnejši 
dejavnik uspešnosti regije v prihodnosti.

Naša socialna angažiranost se kaže tudi v dolgoletnih partnerstvih z 
društvoma "Kärntner in Not" (Koroška v stiski) in SOS Otroško vasjo. 
Poleg tega z nakupi del mladih akademskih umetnic in umetnikov 
podpiramo umetnost. 

V BKS Bank smo ponosni, da je tudi veliko naših zaposlenih visoko 
socialno angažiranih  in so člani nevladnih društev oziroma opravljajo 
socialno prostovoljno delo.

Trg
Eno najpomembnejših načel BKS Bank se glasi "Know your costumer" 
- "Poznaj svojo stranko". Izredno pomembno nam je namreč, da naše 
stranke, njihove storitve, ponudbo in proizvode osebno poznamo. 
Tako lahko z njimi vzpostavimo enakopravne poslovne odnose. V BKS 
Bank  se zavedamo pomena dolgoročnih, 'fair' poslovnih partnerstev 
in nismo le banka za dobra obdobja. Kot zanesljiv partner svojim 
strankam stojimo ob strani tudi v gospodarsko težkih časih.
 

Naš cilj: Smo 
spodbujevalci regije 

Enakopravni 
poslovni odnosi
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O Kodeksu vedenja

Tudi pri izbiri dobaviteljev stavimo na domače partnerje in dolgoročne 
poslovne odnose. Sodelujemo s tistimi poslovni partnerji, ki tudi sami 
delujejo odgovorno.

Okolje
BKS Bank kot storitveno podjetje nima okoljsko oporečnih obra-
tov. Na področjih, ki se tičejo okoljevarstva (npr. gradbeni projekti, 
službene poti, nabavne odločitve ipd.), so nam pomembni ohranjanje 
virov in podnebja ter čim višja energetska učinkovitost.

K odgovornemu vodenju podjetja sodi tudi ustrezna transparentnost. 
Na tako občutljivem storitvenem področju, kot je bančno poslovanje, 
je ugled banke odločilni temelj za dolgotrajen poslovni uspeh. Ugled 
in verodostojnost sta močno zaznamovana z vedenjem posameznih 
zaposlenih. Zato smo s pričujočim Kodeksom vedenja določili smer-
nice vedenja za našo poslovno dejavnost. Hkrati je kodeks pomoč pri 
naših dnevnih poslovnih odločitvah.

V središču pozornosti pri vsaki odločitvi je vprašanje: kako bi določeno 
vedenje pod drobnogledom presojala kritična javnost in kako lahko 
vsak od nas ravna kar se da odgovorno?

Kako presoja 
kritična javnost?
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S tem bi radi: 
−− zaščitili poslovne interese BKS Bank, zaposlenih, strank in 
dobaviteljev, 

−− zaščitili ugled BKS Bank in njenih zaposlenih, 
−− vzpodbudili zaposlene, da ravnajo odgovorno, po obstoječih 
smernicah in zakonih ter ne pozabijo obstoječih pravil vedenja.

Tudi ob Kodeksu vedenja zaposleni ne bodo prepuščeni sami sebi. 
O odprtih vprašanjih se lahko vsak kadarkoli pogovori z vodstvom, 
predlaga prilagoditve ali izboljšave kodeksa. Kot dopolnitev  brošuri, ki 
jo prejme vsak zaposleni in si jo lahko prenese na računalnik s spletnih 
strani BKS Bank, so na IntraNETnih straneh, specifičnih za posamezne 
države, navedeni tudi drugi primeri. Vsekakor obstaja tudi možnost 
za interno izmenjavo mnenj o upoštevanju in nadaljnjem razvoju 
pričujočega kodeksa.

Kodeks vedenja je časovno neomejen in velja za BKS Bank in njena 
hčerinska podjetja na vseh trgih in poslovnih področjih. Velja za vse 
zaposlene, neodvisno od hierarhične ravni in njihovih delovnih nalog. 
Posebnosti oziroma dopolnitve, specifične za posamezne države, so 
na voljo v jeziku države na IntraNETu.

Kodeks vedenja predstavlja okvir drugim smernicam in dogovorom, 
še posebej Pravilniku o skladnosti   poslovanja (Compliance code), 
Kodeksu korporativnega vodenja (Corporate Governance Code), 
priročnikom, podjetniški kolektivni pogodbi in standardom kakovosti.

Ščiti ugled 
zaposlenih in 
BKS Bank

Kodeks vedenja 
velja za vse 
zaposlene
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BKS Bank deluje na več mednarodnih trgih in mora zato upoštevati vse 
zakonske podlage in ureditve, ki so na teh območjih v veljavi. Jasno je, da 
navedenim zakonskim podlagam sledijo tudi vsi zaposleni koncerna BKS 
Bank. V primeru vprašanj in negotovosti se lahko obrnejo na pooblaščene, 
strokovne sodelavce, ki zagotovijo, da izberejo pravno korektno vedenje.

Obenem v BKS Bank zahtevamo, da se tudi naše stranke in poslovni partnerji 
držijo veljavnih zakonskih predpisov. V nasprotnim primeru poslov z njimi 
ne sklepamo, ker bi le-ti lahko trajno škodili dobremu imenu naše banke.

Vsak zaposleni v BKS Bank poleg zakonodaje spoštuje tudi uveljavljene 
družbene standarde in socialna načela. V BKS Bank prav tako pričakujemo, 
da se bodo naši zaposleni vedli v skladu s pričakovanji banke. Čeprav na 
zasebno neustrezno vedenje ne moremo vplivati, pa mora biti vsakemu 
zaposlenemu jasno, da vedenje, ki ni v skladu s pričakovanji banke, škodi 
tudi njegovemu ali njenemu dobremu imenu in s tem ugledu banke.

Izpolnjevati
pričakovanja

do zaposlene(ga)
v banki
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Odnos BKS Bank do zaposlenih

Varna delovna mesta in spoštovanje sodelavcev
V BKS Bank si prizadevamo za to, da bi bili ugleden in privlačen 
delodajalec za zaposlene. Eden najpomembnejših ciljev našega 
podjetniškega delovanja je zaposlenim ponuditi dolgoročno varna 
delovna mesta. V vsaki reorganizaciji in v težkih gospodarskih časih 
izčrpamo vse možnosti, da bi zaposleni obdržali zaposlitev. Do 
odpuščanj pride le v izjemnih primerih. V zameno BKS Bank od vseh 
zaposlenih pričakuje, da angažirano in lojalno prispevajo k doseganju 
ciljev banke in njeni dolgoročni rasti.

BKS Bank goji do zaposlenih izjemno spoštovanje, kar je razvidno 
v raznolikih socialnih storitvah, ki jih omogočamo in ki presegajo 
zakonsko postavljene standarde. Vsak ukrep je objavljen tudi na 
IntraNETu.

Raznolikost in enako obravnavanje
V BKS Bank obravnavamo vse zaposlene enako, ne glede na njihovo 
starost, spol, etnično ali versko pripadnost oziroma spolno usmerjenost. 
Moški in ženske za enake dosežke prejmejo enako plačilo. BKS Bank 
prav tako podpira ženske na poti do vodilnih položajev. Posebno 
pozornost v BKS Bank namenimo sestavi projektnih skupin sodelavcev, 
v katere vključimo tako starejše, izkušene in mlade zaposlene.

Združljivost družine in poklica
Z modelom sodobnega drsnega delovnega časa se trudimo čim bolj 
prilagoditi raznolikosti življenjskih situacij (starost, osebne življenjske 
okoliščine, družina itd.) zaposlenih v BKS Bank. Z različnimi socialnimi 
ukrepi, kot na primer družinskim dodatkom, dodatkom za družinske 
dopuste ali programom varstva predšolskih otrok*, zaposlenim 
nudimo podporo do uravnoteženega ravnovesja med zasebnim 
in poslovnim življenjem (Work-Life-Balance) ter združevanjem 
družinskega in poklicnega življenja. Spoštujemo in podpiramo tudi 
pravico očetov do starševskega dopusta. 

* le v centrali BKS Bank v Celovcu

Samoumevno: 
Enako plačilo za 
ženske in moške
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Aktivno podpiramo zdravje 
S programom „Zdravi z banko", ki se vsako leto loti nove zdravstvene 
akcije, BKS Bank nudi zaposlenim aktivno podporo na zdravstvenem 
področju. Zaposleni nudimo pomoč pri vseh ukrepih, ki pomagajo 
preprečevati delovne nesreče, izboljšati varnost in dvigniti raven 
njihovega zdravja. Odgovornost zaposlenih pa je, da ponujeno 
izkoristijo.

Mednarodnost
Pri svojih aktivnostih na mednarodnih trgih v BKS Bank stavimo na 
zaposlene, ki na teh območjih živijo. Vodilne položaje prednostno 
zasedejo usposobljeni in lojalni domačini, ki najbolje poznajo kulturo 
in družbeno okolje mednarodnega trga, na katerem BKS Bank deluje. 
Tudi vsem drugim zaposlenim ponujamo ustrezne pogoje fleksibilnega 
dela.

Kot skupni jezik v koncernu uporabljamo angleški jezik. 

Skupen nadaljnji razvoj
Vsem zaposlenim so v enaki meri na voljo številni ukrepi iz pestre 
izobraževalne ponudbe, ki jo pripravljamo v BKS Bank. Kot povračilo 
za pogosto drage investicije v njihovo znanje zaposleni po obisku 
izobraževalnih seminarjev izkazujejo ustrezno angažiranost in 
uresničujejo naučeno v korist banke.

Vsakoletni ocenjevalni in spodbujevalni razgovori med zaposlenimi 
in njihovimi nadrejenimi omogočajo, da zaposleni skupaj z vodji 
načrtujejo svojo kariero, predlagajo možnosti za izboljšave ter 
poročajo o svojem zadovoljstvu na delovnem mestu. 

V BKS Bank dajemo priložnost tudi mladim kadrom. Študentom in 
pripravnikom omogočamo opravljanje prakse in študentsko delo ter 
jih praviloma po zaključenem izobraževanju zaposlimo na prostih 
delovnih mestih.

Osnovno in
nadaljevalno 

izobraževanje,
ocenjevalni in 
spodbujevalni  

razgovori 
pomagajo pri 
načrtovanju

kariere
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Vedenje vodstva v BKS Bank

Vodenje z zgledom
Vodilni kadri v BKS Bank ravnajo družbeno odgovorno. Zavedajo 
se vpliva svojih dejanj in zato svoje odločitve sprejemajo po etičnih 
načelih in vrednotah.

Medsebojna podpora in lojalnost 
Vodje podpirajo zaposlene, da lahko ti svoje delo opravijo učinkovito, 
angažirano in z visoko mero osebne odgovornosti. Vodje prav tako 
spoštujejo raznovrstnost ljudi in različnost njihovih talentov. O 
pobudah, željah in pritožbah se konstruktivno pogovarjamo in skupaj 
uresničujemo sprejete rešitve. Naš cilj je medsebojna podpora vseh 
zaposlenih do sodelavcev in BKS Bank.

Odprta politika informiranja
V BKS Bank vlada odprto, zaupanja vredno komunikacijsko ozračje. 
Vodje zaposlenim posredujejo resnične informacije in jih informirajo 
pravočasno ter odprto in tako ustvarjajo transparentno podjetniško 
komunikacijo. Z rednimi sestanki (jour fixes), 'dnevi odprtih vrat 
uprave', IntraNETom in internim časopisom za zaposlene "Cocktail“ 
oblikujemo odlično okolje za posredovanje informacij. Vodje, vključno 
z upravo BKS Bank, so zaposlenim na voljo za osebni pogovor v 
vsakem trenutku. Odgovornost vsakega zaposlenega je, da vire 
informacij koristi in v primeru nejasnosti deluje proaktivno .

Vodje podpirajo 
svoje zaposlene

Transparentnost 
je pomembna, 
lastna odgovornost 
zaželena
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Vedenje zaposlenih

Medsebojno spoštovanje
Zaposleni v BKS Bank se medsebojno spoštujemo in uporabljamo 
vljuden ton pogovora tako v osebni kot tudi v elektronski komunikaciji. 
Med seboj partnersko sodelujemo in smo timsko orientirani. Strogo 
prepovedujemo vse vrste diskriminacij, žalitev ali poniževalnega 
vedenja, pa naj gre za različnost etničnih porekel, pripadnosti različnim 
veroizpovedim, spolu ali različni spolni usmerjenosti. Strogo ukrepamo 
tudi v primerih mobbinga oziroma kakršnegakoli nadlegovanja. Če 
utemeljeno sumite, da prihaja do takih ravnanj, ste dolžni obvestiti 
nadrejene.

V BKS Bank seksualnega nadlegovanja ni
V BKS Bank ne dopuščamo seksualnega nadlegovanja. Sem sodijo 
neokusne šale, pripombe, ki se nanašajo na zunanjost posameznika, 
seksualna namigovanja, SMS sporočila ali elektronska pošta z 
dvoumno vsebino, neprimerni telesni dotiki, nespodobne geste, s 
pritiskom izsiljena ali z obljubami poklicnih koristi zahtevana seksualna 
vedenja, razkazovanje pornografskih slik ali koledarjev s pomanjkljivo 
oblečenimi manekenkami/manekeni (več o tem si preberite na 
IntraNETu). Vsak od nas mora spoštovati osebne meje drugih in se 
zavedati, da ljudje različno občutimo nadlegovanje. V BKS Bank svoje 
zaposlene zaščitimo in po potrebi sprejmemo ustrezne ukrepe.

Konstruktivno reševanje konfliktov 
Tudi konflikte - ne glede na to, ali pride do njih med zaposlenimi ali 
med vodji in zaposlenimi - rešujemo s korektnim pogovorom. Rešitev 
skušamo najti v mirnem ozračju. Za osebna sovraštva v BKS Bank ni 
prostora. Če zaposlenima, ki ju konflikt zadeva, ne uspe najti skupne 
rešitve, kot mediator vstopi vodja, ki konflikt razreši. 

Primeren zunanji videz
Zaposleni BKS Bank se zavedamo, da se od nas pričakuje urejen zunanji 
videz in urejene delovno okolje. Standardi kakovosti, objavljeni tudi na 
IntraNETu, nudijo dodatne napotke. 

Za osebna sovraštva 
ni prostora 

12



Gospodarnost
Zaposleni v BKS Bank pri svojem delu upoštevamo merila 
gospodarnosti in smo stroškovno ozaveščeni.

Varovanje virov
V BKS Bank smo si za cilj postavili, da bomo delovali energetsko in 
okoljsko zavedno ter odgovorno. To pričakujemo tudi od zaposlenih. 
Z viri v BKS Bank (energijo, službenimi vozili, računalniki, prenosnimi 
telefoni ipd.) ravnamo enako skrbno in varčno, kot z lastnimi viri. 
Ločujemo in zmanjšujemo količino odpadkov ter po najboljših močeh 
uveljavljamo načelo 'pisarne brez papirjev' Pri službenih poteh smo 
stroškovno in okoljsko zavedni s tem, da dajemo prednost javnim 
prevoznim sredstvom, skupni rabi avtomobilov in izogibanju vožnjam 
s taksijem.

Pošteni pri drsnem času
Zaposleni cenimo zaupanje, ki nam ga izkazuje BKS Bank, in smo 
korektni ter dosledni pri evidentiranju svojega delovnega časa.

Prepoved uporabe internih dokumentov
Uporaba internih dokumentov (priročnikov, smernic, navodil, 
predstavitev idr.) za zasebne zapise, predavanja, objave v publikacijah 
in podobnem. ni dovoljena. 

Lastni denarni posli 
Pri denarnih poslih zaposleni ravnamo v skladu s pravili, ki so objavljena 
v Kodeksu skladnosti poslovanja (Compliance Code) in/ali podjetniški 
kolektivni pogodbi (na primer: zaposleni svoje denarne posle vodimo 
prek BKS Bank in pri tem delujemo v finančnih okvirih, ki ne presegajo 
naših osebnih zmožnosti). 

Dodatna dela
Če zaposleni opravljajo dodatna dela, jih mora v skladu s Kodeksom 
skladnosti poslovanja in podjetniško kolektivno pogodbo predhodno 
odobriti banka. Vsak zaposleni, ki bi rad opravljal dodatno delo, naj na 
kadrovsko službo naslovi prošnjo za dovoljenje. O dovoljenju oziroma 
primernosti dodatnega dela odloča uprava. Prav tako mora zaposleni, 
ki izvaja politično funkcijo, o tem obvestiti BKS Bank. 

Varčnost in 
skrbnost pri 
ravnanju z viri
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Ponudnik storitev
BKS Bank je kot ponudnik finančnih storitev partner svojim strankam. 
Vse posle, ki jih vodimo, in vsako povpraševanje zato obdelamo 
kompetentno, prijazno, z izjemno natančnostjo in v najkrajšem 
možnem času. Naš cilj je najti najboljšo možno rešitev za stranko. Pri 
vseh odločitvah upoštevamo gospodarske, pravne in etične kriterije.

Diskretnost in varovanje podatkov
Le z diskretnostjo, varovanjem osebnih podatkov in bančne tajnosti 
lahko pridobimo zaupanje strank in poslovnih partnerjev BKS Bank. 
Zaposleni zato še posebej skrbno ravnamo z informacijami in podatki, 
ki so nam bili zaupani. Kršitve najstrožje kaznujemo.

Poznamo svoje stranke (Know-Your-Customer)
Spoštujemo in zavzemamo se za načelo "Spoznaj svojo stranko 
(Know-Your-Customer)" in ga vsakodnevno uresničujemo. O strankah 
in njihovih dejavnostih skušamo pridobiti čim več informacij. Poleg 
strank preverjamo tudi vse transakcije, in sicer z vidikov običajnosti, 
sprejemljivosti ter sumljivosti.

Darila in vabila
Pogosto zaposleni BKS Bank od strank oziroma dobaviteljev prejmejo 
darilo ali vabilo. Občasna pozornost v primernem obsegu (npr. 
cvetlični šopek, steklenica vina, bonboniera itd.) je sprejemljiva. Darila 
ob posebnih priložnostih, ki presegajo poslovno običajen obseg, mora 
odobriti pristojni zaposleni, odgovoren za Kodeks vedenja.

Če imajo vabila poslovni značaj, jih smemo sprejeti. Sem štejejo 
na primer ogledi podjetij doma in v tujini, do tri poslovna kosila 
na stranko oziroma dobavitelja letno ali udeležba na regionalnih 
prireditvah strank kot npr. praznovanje jubilejev in obiski koncertov. 

Diskretnost:
brezpogojna

za vse
zaposlene v banki

Darila: Upoštevajte 
primerno mero

Odnos do strank BKS Bank
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Pri izbiri daril 
upoštevamo vidik 
trajnosti 

Pomembno je, da 
so naše stranke 
zadovoljne 

Načeloma sprejmemo vabila na tiste dogodke, na katerih je prisotna 
stranka, dobavitelj ali predstavnik podjetja, ki vabi.

Sprejmemo le takšen obseg vabil in daril, da zaradi njih ne nastane 
kakršnakoli dolžnost ali odvisnost do osebe, ki podarja oziroma vabi. 
V BKS Bank sklepamo poslovne odnose le na podlagi objektivno 
razumljivih kriterijev, kot so učinkovitost, pristojnost, izkušnje in 
zanesljivost.

Tudi zaposleni BKS Bank vabimo tako, da stranke ali dobavitelja ne 
spravimo v zadrego ali pod pritisk, da bi moral z  nami poslovati. Darila 
dajemo le v takšni meri, kot bi jih tudi zaposleni v BKS Bank smeli 
sprejeti. V BKS Bank brezpogojno odklanjamo vse vrste korupcije.

Pri izbiri daril za stranke v BKS Bank vedno bolj upoštevamo vidik 
trajnosti. Prednost dajemo izdelkom iz tržnih področij BKS Bank in/
ali ekološkim izdelkom. V BKS Bank kupujemo le izdelke, ki so bili 
izdelani v človeka vrednih proizvodnih pogojih, in to zahtevamo tudi 
od svojih dobaviteljev.

Podrobnejše pojasnitve o tem, kaj je pri vabilih in darilih primerno  
oziroma kakšna so pravila v posameznih državah, si lahko preberete 
na IntraNETu.

Obvladovanje pritožb
Kdor dela, tudi greši. Tako lahko kljub prizadevanju pri delu zaposlenih 
pride do različnih pritožb. V BKS Bank vse pritožbe, reklamacije in 
predloge strank jemljemo izredno resno. Skrbno jih preverimo in jih 
skušamo rešiti v zadovoljstvo strank v teku enega delovnega dne. 
Podrobneje si o omenjeni temi zaposleni lahko preberejo v veljavnih 
standardih kakovosti, objavljenih na IntraNETu.

Konflikti interesov
Zaposleni v BKS Bank so dolžni zagotoviti, da njihovi osebni interesi 
niso v konfliktu z interesi BKS Bank ali njenih strank. V primerih, ko 
so konflikti interesov neizogibni, sledimo ustreznim smernicam (npr. 
Kodeksu skladnosti delovanja - Compliance Code). V primerih, ko tudi 
ta pravila ne zadoščajo, skupaj z vodstvom banke poiščemo ustrezno 
rešitev. 
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Nepotizmu 
rečemo ne!

Če je svetovalec v BKS Bank v organu odločanja ali ima kakršnekoli 
naložbe pri določeni organizaciji (na primer, društvu, zavodu ipd.), ne 
sme prevzeti skrbništva te stranke. To pravilo velja za vse funkcije, ne 
glede na to, ali je v ozadju ekonomski interes ali ne. Če je svetovalec 
imenovan v organ zastopanja ali pridobi naložbe v določenem 
podjetju, katerega skrbnik je bil, je v roku 5 dni potrebno določiti 
novega skrbnika tega podjetja. Zaposleni kot skrbniki ne smejo 
svetovati tudi svojim otrokom, partnerjem, zakoncem oziroma ožjim 
družinskim članom.

Trgovanje z notranjimi informacijami in tržne manipulacije
V BKS Bank skrbimo za veliko število strank pri najrazličnejših poslih 
in zato imamo pogosto informacije, ki niso javno znane. Tovrstne 
informacije imajo lahko v   določenih razmerah velik vpliv na tržna 
dogajanja, zato z njimi ravnamo izjemno pazljivo in jih varujemo 
kot strogo tajnost. V Kodeksu skladnosti poslovanja BKS Bank lahko 
preberete podrobnejša navodila o ravnanju z notranjimi informacijami. 
Kršitve načel iz Kodeksa skladnosti poslovanja strogo kaznujemo. 
Obenem se odločno zoperstavljamo možnim zlorabam trga in tržnim 
manipulacijam. 

Dvomljivi posli 
V BKS Bank ne sklepamo poslov s skrajnimi političnimi opcijami, 
podjetji z dvomljivim slovesom, verskimi sektami ali organizacijami, ki 
kršijo človekove pravice.

16



Naročamo le 
pri odgovornih 
dobaviteljih

Korupcijo 
zavračamo

Odnos do dobaviteljev 

BKS Bank je do svojih dobaviteljev zanesljiv poslovni partner, ki ceni 
dolgoročne poslovne odnose. Plačilne in druge obveznosti v BKS Bank 
izpolnjujemo v zakonsko predpisanih rokih.

V BKS Bank dobavitelje izbiramo skrbno, upoštevamo vidik trajnosti, in 
dajemo prednost ponudnikom iz lastnih tržnih območij. Upoštevamo 
načelo najboljšega ponudnika, pri enakovrednih ponudbah pa naročilo 
dobi tisti, ki je naša stranka. V BKS Bank naročamo le pri dobaviteljih, 
ki poslujejo odgovorno in spoštujejo zakonske okvire (ne izkoriščajo 
dela na črno ali otroškega dela, upoštevajo človekove pravice, imajo 
ekološko korektno proizvodnjo ipd.).
 

Od zaposlenih BKS Bank zahtevamo, da pri komuniciranju s predstavniki 
vlade, zaposlenimi v javnih službah in uradnih organih ravnajo etično 
in se ne poslužijo poti, ki bi lahko vplivale na zakonitost odločitev 
omenjenih organov. Sem štejejo na primer občutno predraga darila, 
denarna pomoč oziroma kakršnekoli ugodnosti ali dajanje prednosti.
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Stiki z mediji

Preprečevanje pranja denarja in financiranje 
terorizma

Le uprava BKS Bank in določeni pooblaščeni predstavniki smejo 
komunicirati z mediji o temah, ki se tičejo BKS Bank. Zaposleni 
ne smejo dajati intervjujev, predavati ali nepooblaščeno objavljati 
prispevkov o poslih, bazah podatkov in drugih internih zadevah. 
Če zaposleni dajejo izjave medijem kot posamezniki, se ne smejo 
sklicevati na svoje funkcije v banki.

V BKS Bank smo dejavni na področju  preprečevanja pranja denarja in 
financiranja terorizma ter sledimo vsem zakonskim predpisom s tega 
področja. V interesu lastnikov in delničarjev BKS Bank, naših strank, 
zaposlenih in splošne odgovornosti do družbe je, da pri  kakršnemkoli 
sumu navideznih poslov, pranja denarja ali financiranja terorizma 
zavrnemo oziroma po razkritju takoj prekinemo poslovni odnos in 
dejanje prijavimo uradnim organom.
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Kodeks vedenja (Code of Conduct) je zbir vrednot BKS Bank, pomoč 
zaposlenim v kritičnih ali nejasnih situacijah in odraz že obstoječe 
organizacijske kulture banke. Z upoštevanjem Kodeksa vedenja vsak 
zaposleni prispeva k pozitivni podobi BKS Bank in zagotavlja spoštljivo 
sožitje s širšo družbo. Poseben vpliv ima zgled vodstva banke.

Da bi zapisana vodila in napotke prenesli v življenje, se vodje redno 
izobražujejo in zaposlene seznanjajo z novo pridobljenimi izkušnjami 
in znanjem. V obstoječa izobraževanja in letne pogovore  poleg tega 
uvajamo ukrepe, ki vedno znova spodbudijo k razpravi in dodelavi 
Kodeksa vedenja.

Zaposleni naj se v primeru negotovosti obrnejo na odgovorno osebo 
za Kodeks vedenja in se o določenem primeru samoiniciativno 
pozanimajo. Podrobnejša pojasnila o nekaterih točkah ter primerih so 
objavljena tudi na IntraNETu.

Za lažjo presojo pri sprejemanju odločitev o ravnanju, si lahko 
pomagate tudi naslednjimi vprašanji:
−− Ali je zadeva zakonita?
−− Ali imam pri zadevi dober ali slab občutek?
−− Ali področje ureja eden izmed pravilnikov, aktov ali navodil BKS 
Bank?

−− Kako bi moje vedenje presojala kritična javnost?

Če ste še vedno negotovi, ali odločitev ustreza Kodeksu vedenja ali ne, 
se najprej obrnite na svojega nadrejenega.

V primeru 
nejasnosti prosimo, 
vprašajte!

Upoštevanje Kodeksa vedenja, pomoč v sili



Prijava kršitev
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Kršitve 
sankcioniramo

Vprašanja o Kodeksu vedenja oziroma pritožbe in opozorila o kršitvah  
kodeksa lahko kadarkoli - tudi anonimno - naslovite na odgovorno 
kontaktno osebo.

Kontaktna oseba

Kodeks vedenja v splošnem
Odgovorni osebi za Kodeks vedenja: 
Sergeja Pirc in mag. Petra Ibounig-Eixelsberger

Strokovno o skladnosti poslovanja ali preprečevanju pranju 
denarja
Referenta za skladnost poslovanja: 
Katja Andoljšek in mag. Gerhard Vogl
Pooblaščenci za preprečevanje pranja denarja: 
Sabina Štupica, dr. Jörg Fellner in Harald Strasser

Sankcije in pomoč
Vsi zaposleni BKS Bank so zavezani k spoštovanju in doslednemu 
upoštevanju Kodeksa vedenja in načel, ki jih ta predpisuje. Ob 
neupoštevanju kodeksa so vodje odgovorni, da zaposlenim, ki so 
kodeks kršili, priskrbijo podporo, po potrebi izobraževanje in nadaljnje 
kršitve sankcionirajo. 

Prosimo, da prijavite opažanja, pritožbe in opozorila, za katera menite, 
da so resnična in se nanašajo na kršitve Kodeksa vedenja. BKS Bank  
proti zaposlenim, ki prijavijo kršitve, ne bo disciplinsko ali kako 
drugače ukrepala.



Nadaljnje informacije 
Z internetnih strani BKS Bank lahko prenesete pričujoči Kodeks 
vedenja v .pdf datoteki.

Kodeks vedenja je na voljo tudi v tiskani obliki. Naročite ga lahko pisno 
ali po elektronski pošti na spodaj navedenem naslovu. Na zahtevo 
posredujemo tudi vezane izvode:

BKS Bank AG
Vorstandsbüro
St. Veiter Ring 43
9020 Klagenfurt 
E-pošta: bks@bks.at ali info@bksbank.si

Opomba
Za lažje razumevanje in bolj čitljivo besedilo smo v kodeksu uporabili 
izraz zaposleni za vse zaposlene v BKS Bank, ne glede na vrsto in obseg 
njihovega zaposlitvenega razmerja.
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